



## Анна

<https://globerland.com/user/123615>

Город проживания: Испания, Барселона

Английский - свободный (свободное письменное и устное общение)

Испанский - базовый (могу общаться на общие темы)

Русский -

## О себе

Hola! Меня зовут Анна и я с удовольствием провожу индивидуальные фотоэкскурсии по любимому мной городу!

## Услуги

Перевод устный (последовательный)

Экскурсии

## Подробное описание и стоимость услуг

Если Вы любите приключения и путешествия, хотите увидеть оригинальные места города и окрестностей, мечтаете о роскошных фотографиях с отдыха - тогда добро пожаловать! Я позабочусь о трансфере, ресторанах и кафешках, билетах в лучшие музеи, подскажу, куда и как лучше попасть! Нашу экскурсию мы построим с учетом именно Ваших интересов и предпочтений и кол-ва Вашего времени. Я познакомлю Вас с культурой Каталонии, историями о ее выдающихся деятелях, покажу аутентичные, нетуристические места!

Мы можем сымпровизировать и придумать нечто новое, отправиться в любой город по Вашему желанию, изменить длительность экскурсии.

Мои услуги стоят 50 евро в час за группу до 7-8 человек. Автомобиль оплачивается отдельно, в среднем это еще +100-150 евро за целый день. Если экскурсия короткая, то машина нам не понадобится или будет стоить дешевле!

Кроме того, я могу сделать вам в подарок памятное коротенькое видео о нашей поездке!

## Туристические услуги

### 1. Путешествие в прошлое: таинственный Монтсеррат и обед в живописной Оливковой долине

Путешествие в прошлое мы начнем с прогулки по старинной Оливковой ферме: исследуем территорию, погладим лошадок, сделаем множество классных кадров с видом на гору Монтсеррат! Здесь мы пообедаем в ресторане с деревенской аутентичной каталонской кухней, рецепты уникальных блюд которой передаются столетиями из поколения в поколение. Кроме того, на моем мастер-классе вы сами научитесь готовить одно из традиционных каталонских блюд – Пан кон томате! Вкус этой закуски перевернет ваши представления о хлебе! Насладившись каталонскими десертами, мы отправимся на вершину горы Монтсеррат на фуникулере, с которого откроется потрясающий вид! Монтсеррат – это горный массив причудливой формы в 42 км от Барселоны. Он примечателен своими загадочными лесными тропами, затерянными статуями, потрясающей красоты видами и особенной атмосферой. Кроме того, здесь находится бенедиктинский монастырь с тысячелетней историей, к главной святыне которого – статуе Черной Мадонны – съезжаются паломники со всего света. Считается, что Мадонна исполняет искренние, нематериальные желания, если прикоснуться к ней. Также при монастыре мы можем заглянуть в музей с

уникальными работами Эль Греко, Караваджо, Дега, Пикассо, Дали и др. Кроме Монастырского комплекса, расположенного на километровой высоте, мы посетим дегустацию натуральных сыров, производимых местными фермерами. Если вы настроены особенно бодро, то мы можем прогуляться по горным тропам Монтсеррата, вдыхая пьянящий лесной воздух и открывая для себя наполненные пением птиц потаенные местечки.

## 2. Город рыцарей Бесалу, Фигерас Сальвадора Дали и Испанская Венеция

Наше приключение мы начнем в маленьком средневековом городке Бесалу. Основание города относят ко времени расцвета Римской империи – римлянам был необходим город-крепость, защищавший границы завоеванных земель. Бесалу привлекателен своими узкими улочками, особой атмосферой средневековья, проникнуться которой можно, гуляя по их лабиринтам и рассматривая изделия местных ремесленников в аутентичных лавочках. Здесь мы увидим исторические постройки, среди которых примечательны Церковь Святого Петра, Рыцарский госпиталь, а также великолепный мост, ведущий в Старый город. Экспонаты местного музея миниатюр просто поражают воображение! В ресторане с панорамным видом на город мы насладимся каталонской кухней, после чего отправимся на родину Сальвадора Дали - в удивительный Фигерас. В Фигерасе мы побываем в театре-музее гения сюрреализма, где погрузимся в океан его невероятных иллюзий. Здесь мы увидим предметы фантазмагорического мира Дали – кадиллак, в котором он перевозил труп своей музы Галы, умывальники, висащие над готовой по периметру, гигантские яйца на крышах и многие другие шедевры, которые сведут вас с ума! Помимо основной экспозиции также мы заглянем и в Музей Ювелирных изделий по эскизам великого сюрреалиста. Далее мы отправимся в Испанскую Венецию – роскошный и экзотичный городок Эмпуриябравы, расположенный на каналах. Здесь на небольшой электромоторной лодке мы в течение часа будем гулять по каналам этого престижного курорта, наслаждаясь видами великолепных особняков и частных яхт. Каждый сможет сам порулить – это очень весело! В Эмпуриябраве мы можем заглянуть в отличный ресторан со свежайшими морепродуктами или полакомиться настоящей итальянской пиццей! Я гарантирую вам эстетическое наслаждение от всей поездки, множество удивительных историй и, конечно, фотографий, которые помогут сохранить воспоминания об этом дне!

Длительность – 10 часов

## 3. Старинная Таррагона, атмосферный Ситжес и творение Гауди в Гаррафе

Эта экскурсия про многоликую, неповторимую Испанию: здесь вас ждут истории о римлянах и уникальная архитектура тех времен, сюрпризы городка Ситжеса – с его душевными светлыми улочками и одновременно мажорными обитателями, малоизвестный шедевр Гауди и чистейший пляж Гаррафа! Как и тысячелетия назад, Таррагона сегодня — это один из самых развитых и богатых городов Иберийского полуострова. Этот город славится своим фантастическим фестивалем Кагельерс! Путешествие в Таррагону мы начнем с посещения Дьявольского моста – это грандиозное сооружение считается одним из самых древних сохранившихся памятников Древнего Рима! В Таррагоне мы увидим несколько тысячелетий истории, застывшей прямо на улицах: древние античные руины, средневековый готический собор и мощеные камнем переулки. Прогулявшись по живописной улице Rambla Nova, мы окажемся на Средиземноморском балконе, с которого открывается великолепный вид на море и город. Мы побываем на руинах древнего Римского амфитеатра, часть трибун которого вырублена прямо в скале! Сделаем множество фотографий и насладившись улочками Таррагоны, мы отправимся в Ситжес! Когда-то рыбацкая деревушка, теперь Ситжес – это богемный городок творческой интеллигенции. Здесь мы увидим изящную церковь на холме, о который бьются ласковые волны Средиземного моря. Дворец Марисель поразит вас своими интерьерами! После прогулки по извилистым улочкам с уникальными бутиками нас ждем обед в ресторане с видом на море! Далее нас ждет Гарраф, где мы увидим винные погреба, спроектированные Гауди в виде сказочного замка. Экскурсию мы завершим купанием на красивейшем пляже Гаррафа, обрамленном линией атмосферных ресторанчиков. В одном из них мы можем поужинать, наслаждаясь закатом и шумом прибоя!

Длительность - 10 часов на машине

## 4. Большая фотоэкскурсия по Барселоне

Это очень насыщенная экскурсия с разными вариантами достопримечательностей, которая позволит за 1 день посетить самые разноплановые места Барселоны! Уникальная Каса Висенс – первый дом, спроектированный гением Антонио Гауди. Поражает как снаружи, так и изнутри своими провокационными деталями, умело вписанными в интерьер. Здесь в скрытой от посторонних глаз кафешке внутреннего дворика мы попробуем самые вкусные круассаны Испании и побеседуем о великом архитекторе! Далее мы отправимся в парк Гуэль, послушаем уличных

музыкантов под живописными сводами колонн, увидим особнячки, спроектированные Антонио Гауди, прогуляемся по тропам этого парка-музея под открытым небом. Также мы поедем к одному из шедевров современной архитектуры – Национальному музею Искусства Каталонии, откуда нам откроется потрясающий вид на город! Гуляя по горе Монтжуик, мы можем посетить Испанскую деревню -выставочный комплекс под открытым небом. Мы подьемем прямо к олимпийскому стадиону, увидим множество олимпийских объектов. Здесь вы прокатитесь на фуникулере, с которого откроется лучший вид на море!

Далее мы отправимся в Олимпийский Порт, где посетим один из вкуснейших ресторанов города! Здесь, наслаждаясь роскошным видом моря и порта, мы попробуем блюда из морепродуктов, выбор которых просто огромен! Жемчужина экскурсии – не имеющая аналогов Саграда Фамилия! Я расскажу Вам истинные причины ее долгого строительства и другие тайны этого сооружения! Также по Вашему выбору мы можем посетить гору Тибидабо, чтобы побывать сразу на нескольких смотровых площадках, расположенных на разных уровнях храма! Эти виды никого не оставят равнодушным!

Длительность - 6 часов на машине.

#### 5. Экскурсия по историческому центру Барселоны

Мы погрузимся в историю города, гуляя по готическому кварталу и узнавая его тайны и загадки. Вы увидите легендарное кафе «4 кота», узнаете секреты Кафедрального собора, насладитесь самыми вкусными круассанами во всей Испании! Мы продегустируем натуральные сыры, поблуждаем в узких улочках и я сделаю вам множество памятных снимков!

Длительность – 3 часа, но можно сделать как покороче, так и подлиннее!

## Образование

МГЮА им. Кутафина, переводчик, юрист. Летняя школа Европейского Университета Виадрина. Отучилась на курсах для гидов по Барселоне и окрестностям.

## Опыт работы

2 года

Перейти к профилю

<https://globerland.com/user/123615>

